

ТРЕТЬЯКОВ Сергей Иванович



Сергей Иванович Третьяков родился 14.06.1916 г. в с. Мантурово Курской области в крестьянской семье.

Окончил топографическое отделение Тюменского землеустроительного техникума в 1935 г.

В 1938-1939 гг. работал техноруком землеустроительного отряда, прорабом - топографом геодезической партии.

Был зачислен в аспирантуру.

В 1941 г. – окончил землеустроительный факультет Омского сельскохозяйственного института имени Кирова.

Мобилизован в РККА в июле 1941 г.

Третьяков Сергей Иванович



Родился 14.06.1916 г. в с. Мантурово Курской области.

Капитан, 413 стрелковая дивизия. Западный фронт.

Награды:

Медаль «За оборону Москвы»

Наградной документ от 1944 г.

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Наградной документ от 1945 г.

Орден Отечественной войны II степени

Наградной документ № 72 от 06.04.1985

Демобилизован в феврале 1946 г.

С марта 1946 г. по февраль 1948 г. служил старшим инженером-геодезистом Центральной геодезической части Военно-топографического Управления Генштаба Вооруженных Сил СССР.

До 1949 г. был районным инженером треста Министерства угольной промышленности западных районов СССР.

В марте 1949 г. С.И. Третьяков принят ассистентом кафедры высшей геодезии и аэрофотогеодезии Молотовского СХИ.

С сентября 1952 г. – старший преподаватель этой кафедры.

Был членом бюро сельскохозяйственной секции Молотовского отделения Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

В 1955 г. С.И. Третьяков избирался депутатом Ленинского районного совета депутатов трудящихся г. Молотова.

Был деканом землеустроительного факультета с ноября 1957 г. по 1962 г., с апреля 1964 по 1972 гг. – деканом экономического факультета.

Исполнял обязанности зав. кафедрой земпроектирования и геодезии с октября 1961 г. (каф. геодезии, лесоводства и агролесомелиорации).

В 1975/76 учебном году Третьяков С.И. работал старшим преподавателем кафедры экономической кибернетики.

Проработал до 1976 г.